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Készült Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. október 22-én du.  
16 óra 30 perckor a Városháza dísztermében megtartott alakuló üléséről. 
 
Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív alapján képviselő-testületi tagok 
   dr. Kiss Katalin jegyző 
   Szaniszló Tamás aljegyző 
   Szloszjár Balázs dandártábornok 
   Dr. Suba Tamás Járási Hivatal vezetője 
   Kovács Zoltán református lelkész 
   Dr. Hadházy Jenő díszpolgár 
   Hajdúhadházi Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagjai 
   Suhaj Enikő gazd. és pü. irodavezető 
   Dr. Tóth Judit hatósági irodavezető 
   Dr. Jancsár György HVB elnökhelyettese 
   Kazsuk István Hajdúvitéz Nonprofit Kft. ügyvezető 
   Enyedi Imre HADÉP Kft. ügyvezető 
   önkormányzati fenntartású intézmények vezetői 
   lakosság kb. 100 fő 
   Makrainé Kontrás Melinda jegyzőkönyvvezető 
 
 
dr. Kiss Katalin Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testületének alakuló ülésén 
köszöntötte Szloszjár Balázs dandártábornokot, Dr. Suba Tamást a Hajdúhadházi Járási Hivatal 
vezetőjét, Kovács Zoltán református lelkészt, Dr. Hadházy Jenőt Hajdúhadház város díszpolgárát, 
nemzetiségi önkormányzat tagjait. Köszöntötte továbbá a helyi intézmények vezetőit, 
polgármesteri hivatal-, önkormányzat-, városi intézmények dolgozóit, a Helyi Választási Bizottság 
tagjait, minden kedves megjelent érdeklődőt. Külön tisztelettel köszöntötte a megválasztott 
képviselőket, valamint Csáfordi Dénest Hajdúhadház város önkormányzat polgármesterét, akik 
teljes létszámmal – 12 fő – jelen voltak az ülésen. 
 
A Himnusz eléneklését követően dr. Kiss Katalin jegyző, megtartotta tájékoztatóját. Az 
Önkormányzatok Európai Chartájából idézve elmondta, a helyi önkormányzatok minden 
demokratikus rendszer egyik alapintézményét képezik. 2019. október 13-án immáron 8. 
alkalommal élhetett Hajdúhadház lakossága ennek a demokratikus intézménynek a 
megválasztásával. 2010 évtől a testületi tagok számát a polgármesterrel együtt 12 főben határozta 
meg az irányadó jogszabály. 2019. október 13-án a hajdúhadházi választópolgárok közvetlenül 
választottak polgármestert, 8 egyéni választókerületben képviselőt, további 3 fő kompenzációs 
listán szerzett mandátumot. A polgármesteri és az egyéni választókerületi képviselők 
választásának eredménye 2019. október 17-én, a kompenzációs listán szerzett mandátumok 
eredménye 2019. október 20-án jogerőre emelkedett. Az alakuló ülés megtartásának tehát 
jogszabályi akadálya nincs. Ismertette az alakuló ülés kötelezően megtartandó napirendjeit. 
Mint a Helyi Választási Iroda vezetője megköszönte a választási iroda, a Helyi Választási 
Bizottság és a Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak, jegyzőkönyvvezetőinek a választások 
előkészítésében és megvalósításában végzett munkáját, valamint a jelöltek, jelölő szervezetek a 
Helyi Választási Iroda irányában tanúsított bizalmát és együttműködő hozzáállását.  
Hajdúhadház város jegyzőjeként pedig köszönetét fejezte ki minden munkatársának, hogy 
biztosították a Polgármesteri Hivatal folyamatos működését, a lakosság ügyintézését, a 
közszolgáltatások megfelelő színvonalon történő nyújtását.  
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Uzonyiné Marczin Erika Helyi Választási Bizottság elnökének távollétében Dr. Jancsár György 
HVB elnökhelyettesét kérte fel, tartsa meg tájékoztatóját, a Választási Bizottság munkájáról, 
választás eredményéről. 

1.) Választási Bizottság tájékoztatója a választás 
eredményéről, megbízólevelek átadása 
Előadó: Uzonyiné Marczin Erika HVB elnöke 
(szóbeli előterjesztés) 
 

Dr. Jancsár György beszámolójában elmondta, a Helyi Választási Bizottság 2019. augusztus 29. 
napján Uzonyiné Marczin Erika elnök asszony irányításával megkezdte a működését, melynek 
során összesen 95 határozatot hozott, ebből két alkalommal alkalmazott szankciót vissza nem 
hozott ajánlóívek miatt. Sem a választások eredményei, sem kampánycsend sértés miatt 
jogorvoslati kérelem nem érkezett a Helyi Választási Bizottsághoz. A 2019. október 13-án 
megtartott Települési Önkormányzati Választás Hajdúhadházon is eredményes volt. A 
polgármester választás esetében a névjegyzékben szereplő 9.564 választópolgárnak volt 
lehetősége voksolni. Szavazóként 3.519 fő jelent meg. Érvényesen 3.434 fő szavazott. Csáfordi 
Dénesre, a FIDESZ-KDNP jelöltjére 2.711, Dr. Koós László független jelöltre 723 érvényes 
szavazat érkezett. Megválasztott polgármester Csáfordi Dénes lett.  
Az egyéni választókerületek tekintetében szintén eredményes volt a választás.  
A 01. számú egyéni választókerületben a megválasztott képviselő a FIDESZ-KDNP jelöltje  
Fórián Albert lett 304 érvényes szavazattal 
A 02. számú egyéni választókerületben a megválasztott képviselő a FIDESZ-KDNP jelöltje 
Oroszné Hadházi Zsuzsanna lett 185 érvényes szavazattal 
A 03. számú egyéni választókerületben a megválasztott képviselő a FIDESZ-KDNP jelöltje 
Asztalos Péter lett 324 érvényes szavazattal 
A 04. számú egyéni választókerületben a megválasztott képviselő a FIDESZ-KDNP jelöltje  
Antal Ferenc lett 285 érvényes szavazattal 
A 05. számú egyéni választókerületben a megválasztott képviselő a FIDESZ-KDNP jelöltje 
Bernáth Bálint lett 249 érvényes szavazattal 
A 06. számú egyéni választókerületben a megválasztott képviselő a FIDESZ-KDNP jelöltje  
Biró István lett 315 érvényes szavazattal 
A 07. számú egyéni választókerületben a megválasztott képviselő a FIDESZ-KDNP jelöltje 
Szőllős László lett 373 érvényes szavazattal 
A 08. számú egyéni választókerületben a megválasztott képviselő a FIDESZ-KDNP jelöltje  
Farkas Zsolt lett 306 érvényes szavazattal. 
 
A kompenzációs listás mandátumok kiosztásánál figyelembe vehető töredék szavazatok száma 
874 volt, kiosztható mandátumok száma 3, ennek eredményeképpen a kompenzációs listán  
Dr. Koós László a JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM, Rostás Zsigmond és Hortó 
József a KÖZÖSSÉGI HÁZ jelöltje szerzett mandátumot.  
 
A tájékoztatást követően az egyéni választókerületekben közvetlenül megválasztott képviselők 
részére a megbízólevelet átadta, melyet követően a kompenzációs listán mandátumhoz jutó 
képviselők megbízó levelének átadása következett. 
 

2.) Képviselő-testület eskütétele 
(szóbeli előterjesztés) 

 
dr. Kiss Katalin tájékoztatott, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény alapján, az 
önkormányzati képviselő a képviselő-testület alakuló ülésén esküt tesz, és erről okmányt ír alá.  
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dr. Kiss Katalin az eskütételt követően felkérte a képviselőket az esküokmányok aláírására. 
 

 
3.) Polgármester eskütétele, programjának ismertetése 
Előadó: Csáfordi Dénes polgármester 
(szóbeli előterjesztés) 

 
Dr. Jancsár György átadta a megbízólevelet Csáfordi Dénes polgármester úrnak. 
 
dr. Kiss Katalin Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény alapján, a polgármester 
megválasztását követően esküt tesz a képviselő-testület előtt, és erről okmányt ír alá. 
 
dr. Kiss Katalin az eskütételt követően felkérte Csáfordi Dénes polgármestert az esküokmány 
aláírására, valamint programjának ismertetésére. 
 
Csáfordi Dénes elsőként köszönetét fejezte ki mindenkinek, hogy az elmúlt 9 évben együtt 
dolgozhattak, együtt építhették Hajdúhadházt. Köszönetét fejezte ki az ismerősöknek, jó 
barátoknak, mindannyiuk családjának, akik itt voltak akkor is, amikor munkát kellett végezni az 
eltelt időszakban, és akkor is, amikor nehéz pillanatokat éltek át. Közösen megcselekedték az 
elmúlt 10 évben a fejlesztéseket, indították el városunkat a fejlődés útján. Választási küzdelemben 
is együtt, közösen megcselekedték, amit kellett, ennek köszönhetően folytathatják azt a munkát, 
amit 2010-ben elkezdtek. Hajdúhadház, a hadházi emberek döntöttek október 13-án. Látva a 
választási eredményeket, igen határozott, markáns, és senki által meg nem kérdőjelezhető döntést 
hoztak.  
Az emberek kimondták, hogy Hajdúhadháznak továbbra is békés, fejlődő kisvárosnak kell lennie, 
Hajdúhadházon folytatni kell azokat a folyamatokat, amelyekre szükség van. Nem csak az 
építkezésekre, az épített, és természeti környezet fejlődésére gondol, hanem a hajdúhadházi 
közösségekre is. Folytatják a munkát, vannak olyan fejlesztések, amelyek most is folynak 
városunkban. Az egyik legnagyobb beruházás a szennyvízhálózat bővítése, mely a jövő év 
folyamán kerül befejezésre. Amikor ezzel elkészültek, és megtörténtek azok a helyreállító 
munkálatok, melyek elsősorban a járdákat és utakat érintik, akkor tudják elkezdeni felmérni az 
utak valós állapotát, és terveik szerint jövő év második felében hozzákezdhetnek egy átfogó 
útfejlesztési program kidolgozásához, azt követően az elkészített tervek, közös útfejlesztési célok 
megvalósításához. Vannak jelentős utak, melyeket a honvédséggel közösen használnak, közösen 
keresik a megoldást is. Mivel a hajdúhadházi kiképzőbázis egy nagyon fontos NATO bázis is, 
nagyon komoly esély van rá, hogy a NATO elvárásoknak is megfelelni kívánván több 
minisztérium együttműködésével elkezdődhetnek a felújítási munkálatok. Azok a felújítások, 
amik folyamatban vannak parkok építése, útépítések, akár fényestelepi útra, a mezőgazdasági útra, 
vagy turisztikai fejlesztésekre gondolva, mindezek mellett, amiket be fognak fejezni az 
elkövetkezendő év folyamán, emellett az élet egyes területein is folytatni kell a fejlesztéseket. Az 
oktatás területét tekintve szép új bölcsőde épült, de bővíteni kell, mert Hajdúhadházon van sok 
gyerek, egyre több az ideköltöző fiatal házaspár, amit az elmúlt években tapasztalnak. Hatalmas 
az igény bölcsődére, ezért pályázatot nyújtottak be 2 csoportszobával bővítve a meglévő bölcsőde 
épületét. Fejlesztették az óvodákat, de az óvodák esetében is bővítési igények jelentkeztek, 
melyeket az illetékes minisztérium és döntéshozók felé továbbítottak. Az iskolák terén is jelentős 
megmozdulások történtek az elmúlt években, most az egyházi iskolával folytatódik az 
elkövetkezendő év során. Akár az állami fenntartású általános iskolákra, akár a középiskolára 
gondolva, komoly fejlesztési igények vannak, amik lakossági és szakmai szinten is 
megfogalmazódtak. Hajdúhadház egy fiatal város, sok gyerekkel, fiatallal, szükség van ezekre az 
intézményekre és ezek megújítására. A Szociális Gondozási Központ, ami az idén 30 éves lett, 
nagyon jól működik, ezen a területen is szeretnének felújításokat, korszerűsítéseket végezni. 
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Fogalmazódott meg igény bentlakásos idősek otthonára is, évek óta keresik erre is a megoldást. 
Az élet egyéb területein rengeteg fejlesztés történt, ezeket meg kell tartani, továbbra is fejleszteni. 
Hajdúhadház eljutott oda, bő egy évtized alatt, rendezvényekkel, kulturális élettel, hajdúhadházi 
épített és természeti környezet rendbetételével, hogy egyre többen érkeznek úgy városunkba, hogy 
itt töltsék a szabadidőt, itt kapcsolódjanak ki. Komolyan beszélhetnek arról, hogy Hajdúhadházon 
turisztikai fejlesztésekre van szükség. A vendégéjszakák itt töltésével is egyre jobban keresett az 
Ezerjó vendégház, nem is tudja sok esetben kiszolgálni. Interaktív présházat építenek a helyi 
szőlészet, borászat hagyományaira alapozva. Ez is egyedülálló a megyében. Hiszi azt, hogy 
amilyen érdeklődés megfogalmazódott eziránt megyei szinten is, sok látogatót fog vonzani, sok 
helyi embernek komoly kikapcsolódás. Hatalmas lehetőségek vannak Hajdúhadházon. Nagy 
kiterjedésű erdősségeik vannak, véleménye volt, eljött az a pillanat, hogy beszéljenek a turisztikai 
célok megvalósításáról is. A hadházi erdőbirtokosság erdei kilátó, és erdei tanösvény építésével 
valós igényeket elégített ki. Nagyon sok hajdúhadházi, és Hajdúhadházra érkező ember látogat ki 
a Kutasi-kilátóhoz. Az állami erdészettel közösen gondolkodva és cselekedve Sillye Kapitány 
sírhelyét, a turista útvonalakat is fel tudták újítani. Azt a munkát is tovább fogják tudni vinni, 
amely során kerékpáros túraútvonalat terveznek Hajdúhadháztól Debrecen érintésével Bocskaikert 
és Téglás körúttal, erdei és épített kerékpáros útvonalakon településünk köré. Látják, hogy 
elképzeléseiket, tiszta, világos céljaikat kisebb, nagyobb határozott lépésekkel meg tudják 
valósítani.  
Fontos arról beszélniük, hogyan képzelik el a munkát, hiszen komoly döntéseket kell meghozniuk, 
mint ahogyan eddig is, melyeket elő kell készíteni. Továbbra is egy társadalmi megbízatású 
alpolgármesterrel kívánja elvégezni feladatait, a munkát ezután is Asztalos Péter alpolgármester 
úrral szeretné folytatni, melyről az új testületnek is döntést kell hoznia. A testületen belül 2 
bizottságra tett javaslatot, melyek kötelezően felállítandó bizottságok. Emellett az élet egyes 
területeiért felelős tanácsnokokat is szeretné ha megválasztanák, akikkel közvetlenül tud 
egyeztetni a várost érintő legfontosabb kérdésekben. Szeretné, ha nem csak viszonylag szűkebb 
körben beszélnének fontos dolgokról, hanem szélesebb társadalmi alapokra helyezve városi szintű 
tanácsokat, fórumokat hoznának létre. Az egyik az egészségügyi és sport területe, ahol orvosokat, 
iskolák képviselőit, fenntartóit, sportegyesületek vezetőit szeretnék meghívni, akikkel ha fontos 
kérdések merülnek fel a város életének ezen területéről, akkor meg tudják beszélni. Amennyiben 
kell, a testület elé behozzák azokat a témákat, amelyekben a képviselő-testületnek kell döntést 
hoznia, esetenként forrásokat hozzárendelni egy elképzelés megvalósításához. A másik terület az 
oktatás és ifjúság ügye, mely szintén olyan terület, melyről véleménye szerint szélesebb társadalmi 
alapokon a városban dolgozó szakemberek közül minél több kollégát bevonva kell beszélniük. Ez 
az elképzelés, hogy milyen keretek között dolgozzanak tovább, milyen keretek között hozzák meg 
döntéseiket. Nagyon fontosnak tartotta, hogy munkálkodjanak továbbra is, hogy a város fejlődjön. 
Itt élnek, legtöbbüknek itt vannak a felmenőik a hajdúhadházi temetőben, ezért is fontos, hogy a 
temetőben a Református Egyházzal közösen gondolkodva, és közösen cselekedve, ott is el 
tudjanak indítani egy nagyon komoly fejlesztést. A hadházi embereknek nem mindegy, hogy 
milyenek az útjaik, iskoláik, milyenek az intézményeik, milyenek az orvosi rendelőik. Merjenek 
nagyot álmodni. Kérése volt azoktól, akik jelen vannak, akikkel eddig is együtt dolgoztak, ezeket 
az álmokat mondják ki, beszéljenek róla, formálják célokká, ugyan olyan tiszta, világos, 
előremutató célokká, amelyeket eddig is maguk elé tűztek és megvalósítottak. Lépjenek a tettek 
mezejére, ugyan olyan lendülettel, és ugyan olyan energiákat fektetve, és építsék tovább 
Hajdúhadház városát. Köszönetét fejezte ki mindenki támogatása és eddigi munkája iránt, 
valamint erőt és kitartást kívánt az elkövetkezendőkre.  
 
A képviselő-testületi ülés ünnepélyes, kötelezőként megtartott napirendjei után kérte a további, – 
meghívó szerinti – 4-8. napirend elfogadását.  
A képviselő-testület a meghívó szerinti 4-8. napirendi pontokat 12 igen szavazattal – 
határozathozatal nélkül – az alábbiak szerint fogadta el: 
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4.) Hajdúhadház Város Önkormányzat állandó bizottságainak, tanácsnokainak megválasztása: 
Szociális, Családvédelmi és Ügyrendi Bizottság tagjainak megválasztása 
Pénzügyi Bizottság tagjainak megválasztása 
Tanácsnokok megválasztása  
Előadó: Csáfordi Dénes polgármester 
 
5.) Polgármester illetményének megállapítása 
Előadó: Szociális, Családvédelmi és Ügyrendi Bizottság 
 
6.) Alpolgármester megválasztása, tiszteletdíj megállapítása, eskütétele 
Előadó: Csáfordi Dénes polgármester, dr. Kiss Katalin jegyző  
 
7.) Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata  
Előadó: Csáfordi Dénes polgármester, dr. Kiss Katalin jegyző  
 
8) Helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és költségtérítéséről szóló rendelet elfogadása  
Előadó: Csáfordi Dénes polgármester, dr. Kiss Katalin jegyző  
 
 

4.) Hajdúhadház Város Önkormányzat állandó 
bizottságainak, tanácsnokainak megválasztása:  
Szociális, Családvédelmi és Ügyrendi Bizottság tagjainak 
megválasztása 
Pénzügyi Bizottság tagjainak megválasztása 
Tanácsnokok megválasztása  
Előadó: Csáfordi Dénes polgármester 
(előterjesztés a jkv-höz mellékelve) 

 
Csáfordi Dénes tájékoztatott, az előterjesztés mindenki számára megküldésre került. Az 
előterjesztésből kiemelte, szeretné, ha Szociális, Családvédelmi és Ügyrendi Bizottság jönne létre, 
melynek elnökének, mint ahogy éveken keresztül, Antal Ferencet szeretné felkérni, tagjainak 
pedig Bernáth Bálintot és Oroszné Hadházi Zsuzsannát. A másik fontos testület, melyet kötelező 
létrehozni, az a Pénzügyi Bizottság. Elnökének Fórián Albertet kérte fel, aki évek óta végezte az 
elnöki teendőket. Tagjainak Biró Istvánt és Farkas Zsoltot javasolta. Tanácsnoki posztra Szőllős 
László képviselő urat javasolta, aki eddig is agrárgazdasági tanácsnokként dolgozott az 
önkormányzatnál, és a testületben. A tevékenységét város- és gazdaságfejlesztéssel is kibővíti, 
hogy komplexebben tudjon dolgozni. Bernáth Bálintot Nemzetiségi tanácsnoknak javasolta, hogy 
Hajdúhadházon a roma nemzetiséghez kapcsolódó problémákat, lehetőségeket tanácsnokként tárja 
fel, és javasoljon megoldásokat problémákra, és hozzon testület elé lehetőségeket, melyek adódnak 
az élet ezen területén. A határozati javaslatokat a kiküldött anyag szerint javasolta elfogadni. 
Kérdés, észrevétel hiányában szavazásra tette fel egymást követően mind a 4 határozati javaslatot.  
 
A képviselő-testület 11 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadta a Szociális, Családvédelmi és 
Ügyrendi Bizottság tagjainak megválasztásáról szóló határozati javaslatot, és az alábbi határozatot 
hozta 
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Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
204/2019.(X.22.) határozata  

a Szociális, Családvédelmi és Ügyrendi Bizottság megválasztásáról 
 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete – Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 37 §(2)-(3) bekezdése, 43. § (3) bekezdése és 57. § (1) 
bekezdése alapján – a polgármester előterjesztésére tekintettel, a Szociális, Családvédelmi és 
Ügyrendi Bizottságot – mint az összeférhetetlenséggel, a vagyonnyilatkozatok nyilvántartásával 
és ellenőrzésével kapcsolatos feladatok ellátásával is megbízott bizottságot – az alábbiak szerint 
választotta meg: 
 
Elnök:  Antal Ferenc 
Tagjai: Bernáth Bálint  

 Oroszné Hadházi Zsuzsanna 
 

A Képviselő-testület felhatalmazza dr. Kiss Katalin jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére. 
 
Határidő: következő testületi ülés 
Felelős: dr. Kiss Katalin jegyző 
Végrehajtásért felelős: Dr. Tóth Judit hatósági irodavezető 

    Hajdúhadházi Polgármesteri Hivatal Gazdasági és Pénzügyi Iroda 
 
 
A képviselő-testület 10 igen, 2 tartózkodás mellett elfogadta a Pénzügyi Bizottság 
megválasztásáról szóló határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozta 
 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
205/2019.(X.22.) határozata  

a Pénzügyi Bizottság megválasztásáról 
 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete – Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdésében és 57. § (1)-(2) bekezdésében 
foglaltakra figyelemmel – a polgármester előterjesztése alapján, a Pénzügyi Bizottságot az 
alábbiak szerint választotta meg: 
 
Elnök:  Fórián Albert 
Tagjai: Biró István 

  Farkas Zsolt 
 

A Képviselő-testület felhatalmazza dr. Kiss Katalin jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére. 
 
Határidő: következő testületi ülés 
Felelős: dr. Kiss Katalin jegyző 
Végrehajtásért felelős: Dr. Tóth Judit hatósági irodavezető 

    Hajdúhadházi Polgármesteri Hivatal Gazdasági és Pénzügyi Iroda 
 
A képviselő-testület 10 igen, 2 tartózkodás mellett elfogadta Szőllős László Agrárgazdasági, 
város- és gazdaságfejlesztési tanácsnokká történő megválasztásáról szóló határozati javaslatot, és 
az alábbi határozatot hozta 
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Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
206/2019.(X.22.) határozata  

Szőllős László Agrárgazdasági, város- és gazdaságfejlesztési tanácsnokká történő 
megválasztásáról 

 
Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete – Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 34. §-a alapján – a polgármester javaslatára, az önkormányzati 
képviselők közül 
 

Szőllős László-t 
 
Agrárgazdasági, város- és gazdaságfejlesztési tanácsnokká választotta meg. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza dr. Kiss Katalin jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére. 
 
Határidő: következő testületi ülés 
Felelős: dr. Kiss Katalin jegyző 
Végrehajtásért felelős: Dr. Tóth Judit hatósági irodavezető 

    Hajdúhadházi Polgármesteri Hivatal Gazdasági és Pénzügyi Iroda 
 
 
A képviselő-testület 10 igen, 2 tartózkodás mellett elfogadta a Bernáth Bálint Nemzetiségi 
tanácsnokká történő megválasztásáról szóló határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozta 
 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
207/2019.(X.22.) határozata  

Bernáth Bálint Nemzetiségi tanácsnokká történő megválasztásáról 
 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete – Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 34. §-a alapján – a polgármester javaslatára, az önkormányzati 
képviselők közül 
 

Bernáth Bálint-ot 
 
Nemzetiségi tanácsnokká választotta meg. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza dr. Kiss Katalin jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére. 
 
Határidő: következő testületi ülés 
Felelős: dr. Kiss Katalin jegyző 
Végrehajtásért felelős: Dr. Tóth Judit hatósági irodavezető 

    Hajdúhadházi Polgármesteri Hivatal Gazdasági és Pénzügyi Iroda 
 
 

5.) Polgármester illetményének megállapítása 
Előadó: Szociális, Családvédelmi és Ügyrendi Bizottság 
(előterjesztés a jkv-höz mellékelve) 
 

dr. Kiss Katalin az anyagot a képviselő-testület tagjai megkapták, a jogszabályoknak megfelelően 
került megállapításra a polgármesteri illetmény. Nincs döntési jogköre a képviselő-testületnek, 
jogszabály szerint tudomásul veszi a polgármesteri illetményt. 
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Csáfordi Dénes kérdés, észrevétel hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslatot, amit 
 
a képviselő-testület 12 igen szavazattal elfogadott, és az alábbi határozatot hozta 
 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
208/2019.(X.22.) határozata  

Csáfordi Dénes polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról 
 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester 
illetményének és költségtérítésének megállapításáról szóló előterjesztést és – Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés f) pontja és 71. § (6) 
bekezdése alapján – úgy döntött, hogy Csáfordi Dénes főállású polgármester illetményét 2019. 
október 13. napjától havi bruttó 698.019,- Ft-ban, a költségtérítésének havi összegét bruttó 
104.703,- Ft-ban állapítja meg. 
 
Felhatalmazza dr. Kiss Katalin jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Kiss Katalin jegyző 
Végrehajtásért felelős: Tóth Zsuzsa és Hadházi Mária személy és munkaügyi ügyintéző 

    Hajdúhadházi Polgármesteri Hivatal Gazdasági és Pénzügyi Iroda 
 
 

6.) Alpolgármester megválasztása, tiszteletdíj 
megállapítása, eskütétele 
Előadó: Csáfordi Dénes polgármester, dr. Kiss Katalin 
jegyző  
(előterjesztés a jkv-höz mellékelve) 

 
Csáfordi Dénes alpolgármesternek Asztalos Péter személyében tett javaslatot, aki az előző 
ciklusban is ellátta ezt a tisztséget. Jelezte, hogy a képviselő-testület titkos szavazással fog dönteni 
a javaslatról. 
 
Asztalos Péter a felkérést elfogadta. 
 
dr. Kiss Katalin tájékoztatott, hogy jogszabály szerint titkos szavazással kerül sor az 
alpolgármester megválasztására. Ismertette a szavazólap tartalmát, és a szavazás menetét, melynek 
lebonyolítója a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának megfelelően Antal Ferenc, 
Bernáth Bálint és Oroszné Hadházi Zsuzsánna. 
Bemutatta az üres urnát, amit azt követően lezárt. Felkérte a képviselő-testület tagjait szavazataik 
leadására. 
 
Antal Ferenc az urna felbontása után, a szavazatok megszámlálását követően bejelentette, hogy a 
képviselő-testület 9 igen 1 nem 2 tartózkodás mellett - minősített többséggel – Asztalos Pétert 
alpolgármesterré választotta. 
 
Az elhangzott szavazati arány alapján a képviselő-testület a határozati javaslatot elfogadta, és az 
alábbi határozatot hozta 
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Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
209/2019.(X.22.) határozata  

Asztalos Péter társadalmi megbízatású alpolgármesterré történő megválasztásáról 
 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete – Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 74. § (1) bekezdése alapján – Csáfordi 
Dénes polgármester javaslatára, titkos szavazással a polgármester helyettesítésére, munkájának 
segítésére, a Képviselő-testület megbízatásának időtartamára 
 

Asztalos Péter-t 
 

társadalmi megbízatású alpolgármesternek választotta meg. 
 
 
Felhatalmazza dr. Kiss Katalin jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Kiss Katalin jegyző 
Végrehajtásért felelős: Tóth Zsuzsa és Hadházi Mária személy és munkaügyi ügyintéző 
 
Csáfordi Dénes kivette az esküt a megválasztott alpolgármestertől. 
 
Asztalos Péter megköszönte a bizalmat és a szavazatokat, hogy harmadik alkalommal is 
alpolgármesternek választották. Szeretné tudása legjavát Hajdúhadház város előremozdulásának, 
fejlődésének szentelni. Több fiatal és új képviselő lett a képviselő-testületben, nekik kívánt sok 
erőt, kitartást, és szorgalmat a testületi munkában. Képviselő-testületnek, polgármester úrnak, 
jegyző nőnek, aljegyző úrnak az elkövetkezendő 5 évre jó munkát, kitartást kívánt. 
 
Csáfordi Dénes az alpolgármesteri tiszteletdíj a jogszabály adta kereteken belül került 
megállapítása. Kérdés, észrevétel hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslatot, amit 
 
a képviselő-testület 10 igen 2 tartózkodás mellett elfogadott, és az alábbi határozatot hozta 
 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
210/2019.(X.22.) határozata  

Asztalos Péter alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításáról 
 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az alpolgármester 
tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításáról szóló előterjesztést és – Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése és 80. § (2)-(3) 
bekezdései alapján – úgy döntött, hogy Asztalos Péter társadalmi megbízatású alpolgármester 
tiszteletdíját 2019. október 22. napjától a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának 90 
%-ában, azaz havi bruttó 314.109 Ft összegben, költségtérítésének havi összegét az 
alpolgármesteri tiszteletdíjának 15 %-ában, azaz havi bruttó 47.116,- Ft összegben állapítja meg. 
 
Az alpolgármesteri tiszteletdíj és költségtérítés összegét Hajdúhadház Város Önkormányzata 
2019. évi költségvetésének választott tisztségviselők juttatása előirányzatán át kell vezetni. 
 
Felhatalmazza dr. Kiss Katalin jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére. 
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Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Kiss Katalin jegyző 
Végrehajtásért felelős: Tóth Zsuzsa és Hadházi Mária személy és munkaügyi ügyintéző 

    Hajdúhadházi Polgármesteri Hivatal Gazdasági és Pénzügyi Iroda 
 
 
7.) Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata  
Előadó: Csáfordi Dénes polgármester, dr Kiss Katalin 
jegyző  
(előterjesztés a jkv-höz mellékelve) 

 
Csáfordi Dénes tájékoztatásként elmondta, a Szervezeti és Működési Szabályzaton azokat a 
döntéseket, melyeket most hozott meg a képviselő-testület, át kell vezetni. Kérése volt, akinek van 
kérdése, vagy módosító javaslata tegye meg. Kérdés, észrevétel hiányában szavazásra tette fel a 
határozati javaslatot, amit 
 
a képviselő-testület 12 igen szavazattal elfogadott, és az alábbi határozatot hozta 
 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
211/2019.(X.22.) határozata  

Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatáról 
 
Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete - Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése alapján – úgy döntött, hogy a Hajdúhadház 
Város Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 23/2014. (X.21.) önkormányzati rendeletét az 
alakuló ülést követő ülésen vizsgálja felül. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza dr. Kiss Katalin jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére. 
 
Határidő: következő testületi ülés 
Felelős: dr. Kiss Katalin jegyző 
Végrehajtásért felelős: Dr. Tóth Judit hatósági irodavezető 

    Hajdúhadházi Polgármesteri Hivatal Gazdasági és Pénzügyi Iroda 
 

 
8) Helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és 
költségtérítéséről szóló rendelet elfogadása  
Előadó: Csáfordi Dénes polgármester, dr Kiss Katalin 
jegyző  
(előterjesztés a jkv-höz mellékelve) 

 
Csáfordi Dénes kérdés, észrevétel hiányában a kiküldött anyag szerint elfogadásra javasolta a 
rendelet-tervezetet, amit  
 
a képviselő-testület 10 igen, 1 nem, 1 tartózkodás mellett elfogadott, és megalkotta Hajdúhadház 
Város Önkormányzata képviselő-testületének 24/2019.(X. 22.) önkormányzati rendeletét a helyi 
önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és költségtérítéséről 
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Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
24/2019.(X. 22.) önkormányzati rendelete 

a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és költségtérítéséről 
 
Hajdúhadház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 35. § (1) bekezdésében, valamint a 143. § 
(4) bekezdés f) pontjában foglalt felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) 
bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a helyi önkormányzati képviselők 
tiszteletdíjáról és költségtérítéséről a következőket rendeli el: 
 

1. § 
 
(1) A képviselői tiszteletdíj (alapdíj) bruttó 30.000.- Ft/hó. 
  
(2) Az önkormányzat állandó bizottságai elnökeinek, a tanácsnoknak a tiszteletdíja az (1) 
bekezdésben meghatározott alapdíjon felül – több tisztség, bizottsági tagság esetén is – havi bruttó 
160.000.- Ft-tal növekszik. 
 
(3) Ha a képviselő bizottságnak tagja, tiszteletdíja az (1) bekezdésben meghatározott alapdíjon 
felül – több bizottsági tagság esetén is – havi bruttó 90.000.- Ft-tal növekszik. 
 
(4) A helyi önkormányzati képviselőnek, a bizottság elnökének, tagjának ezen tevékenységével 
összefüggő, pénzügyi ellenjegyzővel előre egyeztetett, számlával igazolt szükséges költségét meg 
kell téríteni. A költségek kifizetését a polgármester engedélyezi. 
 
(5) A tiszteletdíj kifizetése havonta utólag történik. 
 

2. § 
 
(1) A helyi önkormányzati képviselő és az önkormányzat állandó bizottsága tagja és elnöke köteles 
bejelenteni, ha egyéb elfoglaltsága miatt a képviselő testület ülésén, bizottság ülésén részt venni 
nem tud. Az ülésen való részvételt az ülésen készült jegyzőkönyv és annak mellékletét képező 
jelenléti ív bizonyítja.  
 
(2) A helyi önkormányzati képviselőt, állandó bizottság elnökét, tagját megillető tiszteletdíj 
Szervezeti és Működési Szabályzatban foglaltak szerinti csökkentésére az önkormányzat 
képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatában meghatározott önkormányzati 
szerv jogosult, mely szerv határozatának végrehajtásáról a jegyző gondoskodik.  

 
3. § 

 
(1) Ez a rendelet 2019. október 23. napján lép hatályba.  
 
(2) Jelen rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti Hajdúhadház Város 
Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és 
költségtérítéséről szóló 22/2014. (X.21.) önkormányzati rendelete. 
 
 
                dr. Kiss Katalin                                                                    Csáfordi Dénes 
                       jegyző                                                                               polgármester 
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Záradék: 
Ez a rendelet a Hajdúhadházi Polgármesteri Hivatal hirdetőtáblájára történő kifüggesztéssel 
kihirdetve. 
 
Hajdúhadház, 2019. október 22.  
 
dr. Kiss Katalin  
jegyző 
 
Csáfordi Dénes az előttük álló feladatokhoz mindenkinek jó munkát kívánt. Kérése volt a 
megjelentek felé, hogy a képviselő-testületi ülést követően fáradjanak át a város főterére az ’56-
os emlékműhöz. Szeretné, ha a megemlékezésen mindannyian közösen részt vennének, majd ezt 
követő állófogadásra invitálta a jelenlévőket.  
 
 
 

kmf. 
 
 
 

 dr. Kiss Katalin       Csáfordi Dénes 
        jegyző          polgármester 


